

## MPRIPartners asista cu succes Verde Magnesium într-un important proiect minier. Trei parteneri în echipa de proiect coordonata de Dana Radulescu



**MPRIPartners a asistat Verde Magnesium, o importanta companie miniera din București, susținuta de Amerocap, unul dintre clienții vechi ai firmei, investitor american private equity, în obținerea drepturilor de concesiune pentru un important perimetru minier de magneziu.**

În urma asistenței continue în domeniul de nișă ce ține de sectorul minier și de exploatarea resurselor naturale, o echipa de patru avocați din cadrul **MPRIPartners** a reușit obținerea unui rezultat favorabil pentru Verde Magnesium.

Astfel, Verde Magnesium a câștigat recent licitația publică organizată de Agenția Națională pentru Resurse Minerale din România (ANRM) pentru drepturile de concesiune asupra unui perimetru din vestul României. Licența de exploatare miniera urmează să fie semnată în curând, iar investiția inițială în mina dezafectată și în instalațiile de prelucrare a magneziului alimentate cu energie regenerabilă este estimată la 1 miliard USD. Producția este programată să înceapă în 2027.

“(…) așteptam cu nerăbdare să semnăm în curând licența miniera. Acest lucru ne va permite să începem să implementăm proiectul nostru cu obiectivul ambițios de a oferi o soluție verde locală pentru lanțurile de aprovizionare cu magneziu metalic din industria UE”, a declarat **Alexandru Roșu**, *director executiv al Verde Magnesium*

“Aceasta este într-adevăr o realizare majoră, deoarece vom avea un furnizor de metale vitale cu sediul în UE, foarte necesar în viitorul mai verde pe care încercăm cu toții să îl construim. Este foarte important faptul că vom putea să ne aprovizionăm cu aceste materiale la nivel local și nu vom mai fi nevoiți să importăm de pe piețele externe”, a adăugat **Gelu Maravela**, *Founding Partner*.

Echipa dedicată, care a oferit asistența în domeniile corporative, reglementare, energie și resurse naturale, finanțare, real estate și autorizare, a fost coordonată de partenerul **Dana Radulescu** și a fost formată, pe lângă partenerul fondator **Gelu Maravela**, din partener **Anca Baițan** și avocat **Carmen Banica**.

“De-a lungul anilor am fost încântați să asistăm clientul nostru de lungă durată, Amerocap, într-un portofoliu vast de mandate. Suntem bucuroși că am reușit din nou să finalizăm pașii esențiali pentru ceea ce suntem siguri că va fi un proiect minunat, în contextul demersurilor globale pentru un viitor mai verde.” a concluzionat **Dana Radulescu**, *Partner*.